

近日，泊头“的哥”尤先生一个警觉的举动，为一名女子挽回17000元的损失——

## 神秘的包裹

本报记者 姚连红

12月20日，在泊头市公安局古楼派出所内，当一位女士打开一个快递包裹时，在场的人很是震惊：里面竟然裹着一沓现金。女子的家人很是感激，如果没有遇到出租车司机尤先生，这笔钱可能已经送到不法分子手中。

### 这单有点“怪” 人不上车只寄包裹

12月20日上午，泊头中航汽车出租有限公司的出租车司机尤先生像往常一样出车。

这时，他的手机响起，叫车平台显示在泊头市新华街有乘客叫车。很快，尤先生来到约定的地点。一位女士拿着一个包裹（右图）告诉司机尤先生，请他把这个包裹送到保定的一个村庄，到时候会有人和他联系。那名女士放下包裹便离开了。

尤先生当时觉得蹊跷。这是他第一次遇到仅运送包裹的乘客，而且还是送到100多公里外的地方。他还注意到，包裹上没有张贴货物、邮寄人和收件人的



任何信息。

尤先生越想越不对劲，随后与公司汇报后，拨打了报警电话。

他没有轻易搬动包裹。在民警的指挥下，他一路疾驰，将包裹送到泊头市公安局古楼派出所。

### 鞋盒里竟 “藏”着17000元

由于不知道包裹里装的是何物，民警和尤先生不敢轻举妄动。随后，民警通过叫车平台找

到了那名女子的电话。民警多次拨打，电话一直提示无法接通。此时，民警初步判断，女子可能遭遇了电信诈骗。

随后，民警通过技术手段，利用手机号码查找到女子的身份信息。很快，民警与女子的丈夫取得联系。

不一会儿工夫，女子和她的丈夫来到派出所。起初，女子一直辩称，这是邮寄给朋友的东西，不愿意打开包裹。在大家的耐心劝说下，女子最终不情愿地打开包裹。

大家看到，去掉包裹外皮后，里面是一个鞋盒。盒子里有一件孩子衣服。女子打开衣服的一瞬间，在场人很是惊讶，里面竟藏着17000元现金。

民警查看女子手机，发现她有多多个炒股或理财的微信群。女子自称，她为了完成“任务”，在对方的诱导下，取出钱按照对方的要求邮寄到指定地点。“任务”完成后，她会收获更多的“奖金”。就这样，女子一步步落入骗子的“圈套”。

女子的家人说，她被骗已不止一次，家人多次劝说无果。随后，民警对女子进行了批评教育。同时，民警也对警觉的尤先生给予了肯定和表扬，幸亏他“多留了个心眼”，才避免了女子一家的损失。

尤先生说，公司曾进行过多次培训，遇到可疑的人或物要提高警惕，第一时间选择报警。没想到，这次竟然“帮了大忙”。

## 青县救助管理站寻找“雷锋” 携手为需要帮助的人点亮回家路



志愿者为被救助的河南男子送来慰问品

本报讯（记者 崔春梅）昨天，记者从青县救助管理站得知，他们成立“学雷锋工作室”后，正积极寻找愿意参与救助管理工作的社会力量，及时为那些寻亲不遇、一时找不到

到工作等临时遇困人员提供帮助。

青县救助管理站负责人表示，今年6月，他们成立了“学雷锋工作室”，积极引导慈善协会会员、志愿者和退伍老

兵、社会爱心人士等社会力量参与到救助服务工作中来。前段时间，有人在青县马厂镇的一处沟边发现一名蓬头垢面、精神异常的外地男子。青县救助管理站工作人员送那名男子住院治疗，并积极为他找家。确认那名男子来自河南后，青县救助管理站特意通过当地的志愿者联系到在沧州工作的河南人为他做心理辅导。在老乡们的开解下，那名男子精神状态明显好转，出院后被青县救助管理站工作人员送回河南。

“这是我们引导社会力量积极参与救助工作的一个缩影。”青县救助管理站负责人表示，他们还积极联系县城的各大商超、广场管理处等，并为那里的工作人员送去“名片”，在他们帮助下多方搜集需要救助那些流浪乞讨

以及寻亲不遇、一时找不到工作的临时遇困人员的线索。曾有一名60多岁的女子从唐山农村到青县探亲，却怎么都找不到地方。在她举目无亲、不知所措的时候，是社会爱心人士积极帮她联系到青县救助管理站的工作人员。在青县救助管理站工作人员的帮助下，这名女子顺利回到家乡。

记者采访得知，目前，青县救助管理站已积极引导当地300多名慈善协会会员、志愿者和退伍老兵等，及时为30多名临时遇困的人员提供帮助。青县救助管理站负责人表示，他们欢迎更多人参与到救助服务工作中来。如果您想成为青县救助管理站“学雷锋工作室”的一员，请拨打电话7990580与他们联系。

## 渤海理工职业学院 举办消防运动会

本报讯（记者 马晓彤 通讯员 任振宇 魏浩然）近日，渤海理工职业学院、黄骅市消防救援大队携手举办消防趣味运动会。通过趣味化的比赛项目，将消防安全知识融入其中，让师生们在轻松愉快的氛围中学习和掌握消防安全技能。

比赛中，消防救援人员担任裁判和教练的角色，为师生们提供了专业的消防安全指导和建议。他们耐心讲解各种消防器材的使用方法和注意事项，让师生们在比赛中不断加深对消防安全知识的理解。

## 老友聚会“拼酒” 侥幸开车被罚

本报讯（记者 刘冰祎 通讯员 王新苗）跟老朋友聚会“拼酒”后，孟村回族自治县的葛某觉得自己依然很“清醒”。结果，他开车回家走到半路，就被交警查处。

日前，孟村回族自治县交警大队城区中队的交警在辖区新路设点检查时，发现一辆小轿车内散发出酒味。经检测，驾车的葛某为酒驾。就在当晚，葛某与几名许久未见的老朋友聚会吃饭，喝了不少酒。散席后，葛某觉得自己很“清醒”，而且他觉得不会那么巧遇到交警。于是，葛某侥幸开车上了路，没想到半路就遇到了交警。

事已至此，葛某也十分后悔。交警对他进行了严厉的批评，并依法对其酒后驾驶机动车的违法行为处以罚款1000元，驾驶证记12分、暂扣6个月的处罚。

## 沧州市老干部联谊会

## 精彩演出展现活力与风采

本报讯（记者 李婉秋）12月20日上午，沧州市老干部联谊会表彰了16个先进团队和124名先进个人。

今年，沧州市老干部联谊会在重大节庆期间，组织了丰富多彩的文化活动，先后组织书画展览、文艺演出、健康讲座、体育比赛等198场次，丰

富了老干部的精神文化生活。

表彰环节过后，精彩的文艺汇演开始了（右图）。小合诵《话说大运河》激情澎湃，将气氛推向高潮。汇演在一曲《诗经·蒹葭》优美的舞蹈表演中落下帷幕，充分展现了老干部们的活力与风采。

